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 DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, para mim, só foram apresentadas 70 emendas ao projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, há 

duas emendas de Plenário.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Está certo, Sr. Presidente. Aqui está acusando as 

duas de Plenário, que foram apresentadas pelo Deputado Roosevelt Vilela, de nos 71 

e 72. 

Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao 

Projeto de Lei nº 1.103, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 

suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$1.601.832,00”. 

Eu examinei todas essas emendas, que tratam apenas de remanejamento, 

conforme o direito que o Parlamentar tem de remanejar. Portanto, eu sou pela 

admissibilidade e aprovação do projeto e das 72 emendas apresentadas. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.103, de 2020, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

Indago V.Exas. se retornamos ao item nº 1, até o item nº 16, para votação 

em segundo turno. Esse é o pedido do Deputado Chico Vigilante, que quer votar os 

créditos em segundo turno no dia de hoje. 

Concedo a palavra ao Deputado Delmasso. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – Vamos 

votar tudo. 
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